Fraktion **BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN**

im Stadtrat der Stadt Halle (Saale)

Stadthaus Halle / Marktplatz 2
Zimmer 109 / 105
06108 Halle (Saale)
Tel. 0345/2213057
Fax 0345/2213068
gruene-fraktion@halle.de
www.gruene-fraktion-halle.de

Stadt Halle (Saale)
Oberbürgermeister
Herrn Dr. Bernd Wiegand
Marktplatz 1

06100 Halle (Saale)

Halle, den 08.07.2013

Nach Presseinformationen im Februar 2013 wollte sich die Stadt Halle in diesem Jahr mit dem Laternenfest um den Titel "Das schönste Stadtfest" bei der Stiftung "Lebendige Stadt" bewerben. Im Juni erfolgte die Preisverleihung in Berlin, die Stadt Halle wurde in Zusammenhang mit der Veröffentlichung der Preisträger nicht erwähnt.

Ich frage:

- 1. Hat die Stadt Halle sich tatsächlich beworben?
- 2. Kann das betreffende Bewerbungskonzept dem Stadtrat zur Verfügung gestellt werden?

gez. Inés Brock Stadträtin BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN